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Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

 
 

 

Pe  Luceafărul  nostru  cel  din  Oltenia,  cu  închinare  de  taină,  ca  pe  un  părinte  ales  

să-l  slăvim  acum  noi,  ucenicii  lui; că  înainte-văzător  s-a  făcut  Sfântul  Irodion,  de  boli  

pe  toţi  vindecându-i  şi  duhovnic  dumnezeiesc  s-a  arătat  în  viaţa  sa. 

                                                         (Troparul  Sfântului  Cuvios  Irodion, glasul  1) 

 

Cuviosul  Irodion  s-a  născut  în  1821,  în  București  și  a  primit  la  botez  numele  de 

Ioan. La  vârsta  de  20  de  ani,  a  intrat  ca  frate  în  Mănăstirea  Cernica.  Primește  înge-

rescul  chip  al  călugăriei  pe  3  decembrie  1846,  sub  numele  de  Irodion. 

În septembrie 1850 starețul său, Calinic, este hirotonit episcop la Râmnicu Vălcea. Cu 

acest prilej, Calinic ia cu sine, alături de alți viețuitori și pe Irodion. În anul 1854 îl numește 

stareț  al  schitului  Lainici. A  păstorit  cu mici  întreruperi  41  de  ani,  între  anii  1854-1900. 

Menționăm că după moartea duhovnicului Sfântului Calinic, Irodion devine din ucenic, 

duhovnic  al  Sfântului  Calinic. 

Cuviosul  Irodion  a  trecut  la  cele  veșnice  pe  3  mai  1900. 

La 7 ani de la mutarea sa la Domnul, starețul Teodosie Popescu, la insistențele ucenicului 

Cuviosului Irodion - ieromonahul Iulian Draghicioiu, cere epsicopului Râmnicului 

blagoslovenia  pentru  a-l  dezgropa.  Este  dezgropat, i-au  făcut  slujba  înmormântarii  și  l-au 

pus  în  mormânt. 

La mormântul Parintelui Irodion se făceau minuni, se vindecau demonizații și se alungau 

duhurile necurate. Părintele Visarion Toia a dezgropat pentru a doua oară moaștele prin anii 

1930 (prima fiind în 1907). Am putea numi aceasta ca o a doua aflare a moaștelor Cuviosului 

Irodion. A pus moaștele într-un alt sicriu mai mic și le-a îngropat la o adâncime de 2,5 metri.  

La fundul gropii de 2 metri adâncime a săpat altă gropniță mai mică de 1,2/0,7 metri, a 

pus sfintele moaște în acel sicriu mai mic, le-a îngropat, a pus pământ normal peste ele iar la 

adâncimea  normală  a unei gropi de 1,8 - 2 metri a presărat alte oseminte de la alt părinte 

pentru  a  deruta  pe  toți  potențialii  viitori  căutători  de  sfinte  moaște.  

Toate  acestea  le-a  făcut  foarte  tainic.  

Nu  știm  dacă  următorul  stareț  Calinic  Caravan  a  știut  această  taină.  


